

垃圾問題

翠袖乾坤 余似心

香港最近就垃圾堆填區開得滿城風雨，廢物人丟棄，責任就人...

代母

跳出框框 蒙妮卡

代母產子，似成趨勢。近在香港，富商找代母產下三胞胎，全數...

立德立言立功

琴台客聚 潘國森

城中聞人蒙主寵召，魂歸天國。有人大談立德、立言、立功，這是中國讀書人都...

「夫子叫我回去細看。這樣說來，「三立」就不得不「結果對方棄權，比賽取消，我...

樓盤命名 天花亂墜

由於為孩子買房，因而對樓盤關心得比較多，翻閱樓市家居廣告，忽然發現摸面而來的樓盤案名...

於砌了一座凱旋門，就號稱「法蘭西風情建築」。眾所周知，法版的「法蘭西小鎮」位於萊芒湖畔...



樓盤命名天花亂墜。

網上圖片

版水岸名邸」；樓盤前挖個水池子，就演繹成了「金水灣匯仙湖」；樓頂是尖的，便號稱「哥特式風格」...

誠然，給一個樓盤起一個好案名，輔以優美的廣告詞，會給人耳目一新，眼睛一亮的感覺...

樓盤名稱的演變也折射出時代的變遷。八十年代前，房產市場還未開放，大多是企業、機關自己建設宿舍...

到了九十年代後，房產市場開放，一批港台開發商湧入內地大城市，他們開發的項目都喜歡叫花園...

然而，現在的房產商就是喜歡鼓動、聒噪，樓盤挨着一條臭水溝，卻變成了「絕版水岸名邸」...



迷霧中。以至一些購房者戲言現在的城市都成了聯合國了，上午去了「倫敦」，下午則回到了「加州」...

「雙刃劍」

思旋

每個決定，每種政策的後果或效應，必無絕對性的一面倒。正所謂「雙刃劍」的道理正是如此...

網狼出沒，請注意

網事 理美美

最近香港出了檔子令人震驚的市井大事：二十五歲的卡拉OK男侍應生歐永傑，因非法性行為...

台北舊事

社亦有道 阿杜

六十年代台灣有部名片《一家在台北》，初把甄珍、王戎、柯俊雄等名演員介紹到香港...

各國都在關注未成年人士上網的安全問題。



其實，長期以來，網絡交友的風險性都一直是個讓人擔心的問題。尤其是那些仍然處於校園的未成年少女...

百家廊 王大慶